

今日沂蒙·民生

电动车下乡补贴有望近期实施

每车最多补260元

本报10月13日讯 (记者 周广聰)10月9日,山东省率先启动电动自行车下乡工作。在临沂购买电动车何时能享受到补贴,具体如何补贴,引起了广大市民们的关注。13日,记者从临沂市商务局了解到,电动车下乡补贴有望近期推出,最高可补贴260元。

13日,记者走访了市区几家电动车经销商,他们表示目前还没有推出电动车下乡补贴的活动。记者在通达路与银雀山路的一家电动车卖场看到,该品牌已

经打出“电动车下乡”的广告语,销售人员告诉记者,该品牌是家电下乡的产品,但还没接到推出下乡补贴的通知。

随后,记者从临沂市工商局了解到,目前电动车下乡补贴在各县区还没有开展。一位工作人员告诉记者,最近不少市民及经销商打电话咨询下乡补贴的事宜,“电动车生产企业备案等工作有望近期完成,一旦接到上级通知,各县区的商贸流通部门将组织符合条件的电动自行车经销商登记备案,并可以马上推出下乡

补贴的活动。”这位工作人员说。

按照相关规定,山东省电动自行车下乡产品最高销售限价为3800元。凡购买下乡电动自行车单价在2000元以下的,按销售价格的13%给予补贴;单价在2000元(含)至3800元之间的,给予260元定额补贴。电动自行车下乡补贴实行“销售网点代办申领并垫付”兑付方式,百姓购买电动自行车的补贴款立等可取。活动启动后,具有农村户口的消费者携带本人身份证、户口簿,每户可限购2辆。

公考辅导书 热销

10月13日,在市区沂蒙路中段一新华书店,市民正在选购公务员考试辅导书。据了解,随着当日2011年度中央国家机关及其直属机构公务员招考公告的发布,准备报考公务员的市民进入了备战状态,公务员考试辅导书也跟着畅销起来。

记者 刘海蒙 摄



厂家清仓高耗能电视

退市后维修咋办?

本报10月13日讯 (记者 王逸群)根据即将推出的平板电视新政,市场上部分高能耗平板电视面临退市,在厂家大力清仓的同时,产品的售后维修归谁管,困扰着购买退市产品的市民们。

据了解,《平板电视能效限定值及能效等级》将于今年12月1日正式实施,能效三级以下的高能耗电视将会被强制退市。统计显示,目前市场上未达标的液晶电视产品达14.5%。

13日上午,在解放路一家电商场内,记者看到

很少有平板电视在搞促销。一品牌电视的销售人员告诉记者,即将退市的高能耗电视已经卖出很多,这些剩下的基本都是样品机,已经没有库存了,而且厂家通知不再生产。

采访中,一位正在选购平板电视的胡女士告诉记者,听说有些平板电视即将退市,特意来商场逛逛,看看能不能买到比较便宜的。记者提及退市平板电视的售后维修,胡女士恍然大悟,“对啊,退市后售后服务谁来负责?”

随后,记者就退市产品的售后服务进行了调查。海信、创维等销售人员都表示,部分产品虽然退市,但生产厂家肯定会负责,各项服务不会“打折”。

而对于名气较小、或因新政倒闭的厂家产品,市民们则表现出了更大的担忧,为此,市消协工作人员表示,根据“三包”服务的有关规定,虽然产品已经退出市场,但生产企业仍有义务履行“三包”服务,经销商及厂家也有义务提供相应的配件。

临沂成立 3G(WCDMA) 终端产业联盟

本报10月13日讯 (记者 田慧)13日,临沂市3G(WCDMA)终端产业联盟大会正式成立,以期整合临沂及周边从事WCDMA终端生产、销售等多方资源,促进WCDMA产业,推动3G产业在临沂的快速、持续、健康发展。

据了解,临沂市3G(WCDMA)终端产业联盟由中国联通临沂市分公司发起,由从事WCDMA制式3G产业的电信运营商、终端制造商、渠道销售商、相关研发机构及社会团体等在自愿的原则下共同组成的非盈利性的社会联合团体。

联盟的宗旨是联合临沂以及周边地区的从事WCDMA终端生产、销售等机构,促进WCDMA产业的健康发展;加强联盟成员之间的相互协作,结合信息化工作的深入开展,推动3G产业在临沂地区的快速、持续、健康发展。联盟发挥企业与企业、企业与政府之间的桥梁作用,以终端为核心,研究了解WCDMA技术和产业发展动态,加快临沂市WCDMA终端产业链的完善进程,推动WCDMA业务的健康、快速发展。

2009年10月,临沂联通3G业务在临沂正式商用,为用户提供了手机上网、视频通话、手机电视等丰富多彩的3G应用,仅一年时间用户总数就达到8万多户,用户规模位居全省前列。